
＊実施期間：平成２３年１１月１０日　～　１７日

＊回収率：　生徒７１４人（９９．９％）・保護者６６８人（９３．４％）

　☆ 全体像

1 2 生徒

保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 22% 57% 9% 3% 10% 生徒 32% 56% 6% 1% 4%

保護者 43% 49% 3% 1% 5% 保護者 36% 55% 6% 0% 3%

3 生徒

保護者

1 2 3 4 5

生徒 7% 37% 23% 6% 26%

保護者 13% 45% 18% 3% 21%

　☆ 情報公開

4 生徒 5 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 25% 46% 6% 1% 22% 生徒 39% 47% 5% 1% 8%

保護者 34% 53% 7% 2% 4% 保護者 27% 47% 9% 1% 15%

　☆ 進路・学習指導

6 生徒 7 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 19% 59% 11% 2% 9% 生徒 20% 58% 12% 2% 9%

保護者 13% 47% 15% 3% 21% 保護者 14% 54% 12% 3% 17%

8 生徒 9 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 27% 56% 10% 2% 6% 生徒 28% 54% 10% 2% 6%

保護者 20% 53% 15% 4% 8% 保護者 19% 53% 15% 5% 8%

10 生徒 11 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 50% 41% 6% 0% 2% 生徒 34% 49% 9% 3% 5%

保護者 38% 51% 7% 3% 2% 保護者 24% 53% 14% 3% 6%

平成２３年度学校評価アンケート集計結果分析

生徒・保護者 私は真女高の校訓・教育方針等に共感できる。

肯定的な回答が８割程度であり、ホームページや
学年通信で、生徒も保護者も概ね学校の様子をよ
く知っていると考えられる。

本校の授業の内容やレベルは進路目標に対して適切である。　　

肯定的な 回答は生徒が５割弱、保護者は６割程
度である。他の学校の様子のイメージがわかない
ということが考えられる。

保護者の９割以上が肯定的な回答をしており、学
校の情報がよく伝わっていると言える。

生徒の肯定する回答が９割弱、保護者は９割を超
えている。

本校は、学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。　　

真女高は、学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。　　

本校は、他の学校にはない独自の教育活動に取り組んでいる。　　　

生徒の８割が、保護者の９割以上が「共感できる」
と回答している。校訓・教育目標ともに、信頼され
ていると言える。

＊選択肢：1 良く当てはまる　2 どちらかと言えば当てはまる　3　どちらかと言えば当てはまらない　4　ほとんど当てはまらない　5　回答できない（わからない）

生徒の約８割、保護者の約７割が肯定的な回答を
しているが、「回答できない」としている保護者が多
い。

生徒の８割強、保護者の７割強が肯定する回答
である。今後とも適切な進路指導を展開していき
たい。

本校は進路に関して適切な指導を行っている。　　　　

肯定的な回答は、生徒が８割、保護者が６割程度
であったが、「回答できない」としている保護者が
多い。今後ともしっかり取り組んでいく必要があ
る。

真女高の授業の教え方や説明は適切である。　　

本校の授業の教え方や説明は進路目標に対して適切である。　　

真女高は授業の内容やレベルが適切である。　　

真女高は進路希望に合った類型が設定され、コースや科目選択の指導が適
切になされている。

本校では進路希望に合った類型が設定され、コースや科目選択の指導が適
切になされている。

真女高は学力向上のため様々な取り組み（学習合宿・課外・土曜講座・居残り
学習等）を行っている。

概ね良好な結果である。今後とも進路に関して適
切な情報発信に努めていきたい。

真女高は進路に関して適切な情報提供を行っている。　　　

本校は進路に関して適切な情報提供を行っている。　　　

真女高は進路に関して適切な指導を行っている。　　　　

概ね肯定的な回答で、類型指導は適切になされ
ているが、今後ともよりよい類型設定と指導に取り
組んでいきたい。

生徒・保護者とも９割前後のかなり高い割合で肯
定の回答をしており、高い評価である。

真女高は、他の学校にはない独自の教育活動に取り組んでいる。　　　

本校は、ＰＴＡ総会・ＰＴＡ支部会・学年保護者会・学級懇談等を通して学校の
情報を伝えている。

真女高は、ＰＴＡ総会・ＰＴＡ支部会・学年保護者会・学級懇談等を通して学校
の情報を伝えている。

本校はインターネットのホームページや学年通信などで、学校・学年の様子を
伝えている。

真女高はインターネットのホームページや学年通信などで、学校・学年の様子
を伝えている。

本校は学力向上のため様々な取り組み（学習合宿・課外・土曜講座・居残り学
習等）を行っている。
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　☆ 生徒指導

12 生徒 13 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 41% 50% 7% 1% 1% 生徒 38% 55% 4% 0% 2%

保護者 18% 59% 15% 4% 4% 保護者 18% 66% 9% 2% 6%

　☆ 特別活動

14 生徒 15 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 40% 42% 11% 5% 3% 生徒 65% 29% 2% 0% 4%

保護者 39% 47% 7% 4% 3% 保護者 52% 40% 4% 1% 4%

　☆ 生活面

16 生徒

保護者

1 2 3 4 5

生徒 36% 53% 7% 2% 1%

保護者 28% 52% 10% 2% 7%

　☆ 教職員の対応

17 生徒 18 生徒

保護者 保護者

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生徒 26% 53% 9% 2% 10% 生徒 25% 55% 9% 3% 7%

保護者 22% 50% 9% 3% 15% 保護者 25% 53% 8% 4% 10%

　☆ 施設・設備

19 生徒

保護者

1 2 3 4 5

生徒 21% 50% 19% 5% 6%

保護者 14% 45% 23% 7% 12%

　☆ 満足度

20 生徒

保護者

1 2 3 4 5

生徒 37% 43% 7% 4% 8%

保護者 52% 36% 4% 2% 6%

私は服装等に関する校則を守っている。       

生徒・保護者とも肯定する回答率が高いが、今後
とも校則遵守の指導に取り組んでいきたい。

真女高の生徒は社会のルールやマナーをよく守っている。　　　　

私は社会のルールやマナーをよく守っている。　　　

生徒・保護者とも肯定的な回答が８割を超えてお
り、概ね学校行事は充実しているという意識であ
る。

本校は部活動を活発に行っている。　　　 　

真女高は学校行事（学校祭・合唱コンクール・体育大会・「『荒城の月』幻想」・
マラソン大会等）が充実している。

生徒・保護者とも肯定的な回答が多く、本校生は
概ね社会のルールやマナーを守っているという意
識が表れている。

本校は学校行事（学校祭・合唱コンクール・体育大会・「『荒城の月』幻想」・マ
ラソン大会等）が充実している。

真女高の生徒は服装等に関する校則を守っている。       

真女高の部活動は活発に行われている。　　　 　

本校の部活動の充実ぶりが十分に評価されてい
る。

肯定的な回答が他の項に比して少なく、震災の
被害が大きかったこともあり、今後の復旧工事が
待たれる。

概ね良好な結果である。

私は、真女高に入学してよかったと思っている。　　　 

私は、自分の子供を真女高に入学させてよかった。　　　 

概ね良好な結果である。今後とも面談等を通して
生徒理解に努めたい。

真女高は学習や部活動をする施設・設備が整っている。　　 　

本校は学習や部活動をする施設・設備が整っている。　　 　

生徒・保護者とも７割以上が肯定的な回答をして
いるが、なお適切に相談に応じるよう努めたい。

真女高の教職員の対応は、親切で誠意がある。　　　

本校の先生方は生徒面談等を通して生徒理解に努めている。　　　

真女高の教職員は、保護者の相談に適切に応じてくれる。　　

本校の先生方は、生徒の相談に適切に応じている。　　

真女高は清掃が行きとどいており、校内がきれいである。　　 　

私たちは清掃をきちんとして、校内をきれいにしている。　　 　

９割を超える生徒が「校内をきれいにしている」と
いう意識である。さらに校内美化に努めたい。
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